



В городе Перми перед судом предстанут местные жители, обвиняемые в разбойных нападениях и причинении смертельных травм мужчине

В первом отделе по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пермскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении четверых жителей Кировского района города Перми, обвиняемых, в зависимости от роли каждого из них, в совершении двух преступлений, предусмотренных п. «в» ч. 4 ст. 162 УК РФ (разбой с применением насилия, опасного для жизни и здоровья, группой лиц по предварительному сговору, с применением предмета, используемого в качестве оружия, с причинением тяжкого вреда здоровью потерпевшего) и преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, совершенное с применением предметов, используемых в качестве оружия, группой лиц по предварительному сговору, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

По версии следствия, в ночь на 10 мая 2018 года обвиняемые в возрасте от 19 до 21 года, трое из которых ранее судимые, договорившись о совместном совершении разбойных нападений на граждан, находясь во дворе одного из домов на территории Дзержинского района города Перми напали на 35-летнего и 42-летнего жителей города Казани, нанесли им многочисленные удары, в том числе деревянной битой, причинив тяжкий вред здоровью, и похитили принадлежащее потерпевшим имущество.

В ту же ночь обвиняемые, находясь возле торгово–развлекательного комплекса в Мотовилихинском районе краевого центра, совершили разбойное нападение на 24-летнего жителя города Перми, которому нанесли многочисленные удары, в том числе деревянной битой, и похитили принадлежащее потерпевшему имущество. В результате причинённого злоумышленниками тяжкого вреда здоровью, молодой человек скончался 21 мая 2018 года в лечебном учреждении, несмотря на оказанную ему медицинскую помощь.

В ходе предварительного следствия по уголовному делу проведены более 80 следственных действий, а также 16 судебных экспертиз, допрошены 24 свидетеля, изъята и изучена видеозапись с места совершения преступления. Материалы уголовного дела составили 10 томов.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пермскому краю

утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на Следственное управление СКР по Пермскому краю обязательна.

16 Января 2019

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/1289958>